



## **В Республике Дагестан перед судом предстанет ведущий специалист отдела строительного контроля муниципального казенного учреждения**



Дербентским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела по обвинению заместителя ведущего специалиста отдела строительного контроля МКУ «УКС» в служебном подлоге (ч. 1 ст. 292 УК РФ) при комплексном благоустройстве парка «Патриот».

По версии следствия, обвиняемый в октябре 2021 года подписал акт приема передачи выполненных работ на объекте парка «Патриот» расположенного в селе Авадан Докузпаринского района РД, зная, что часть работ, указанных в акте, фактически не выполнена. На основании указанного акта, содержащего ложные сведения, из средств городского бюджета на расчетный счет подрядной организации была осуществлена



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

необоснованная переплата по объему невыполненных работ в сумме более 7 млн.рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1808644>